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	„Lubelskie pomaga Ukrainie”
Projekt pozakonkursowy realizowany przez Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Lublinie w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020 współfinansowany przez Unię Europejską 
w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego 

	




Znak sprawy: DSP.TP.2311.46.2023                                              Lublin, dnia 28 listopada 2023 r.

Wykonawcy zainteresowani postępowaniem

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości, szacunkowej przekraczającej 750 000 Euro, prowadzonego na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 
11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r. poz. 1605 z późń. zm.) w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: Dostawa wyposażenia w ramach projektu „Lubelskie pomaga Ukrainie”.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 2
Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Lublinie, działając na podstawie art. 284 ust. 2 z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, udziela wyjaśnień treści SWZ w odpowiedzi na złożone wnioski o wyjaśnienia treści SWZ, bez ujawnienia źródła zapytań. Zmawiający udziela następujący wyjaśnień:

Pytanie 1:
[bookmark: _Hlk151987937]Zamawiający w opisie wymaga kołder i poduszek antyalergicznych oraz poszycia ze 100% bawełny. Aby spełnić wymóg antyalergiczności właściwe byłoby wykonie poszycia z mikrofibry. 
Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie poszycia kołder i poduszek z mikrofibry?
Odpowiedź 1:
Zamawiający dopuszcza wykonanie poszycia kołder i poduszek z mikrofibry białej o gramaturze min. 100 g/m2.

Pytanie 2: 
Dostawa asortymentu wyszczególnionego w postępowaniu zajmuje przestrzeń ok 3 naczep MEGA (długość naczepy to 13,6 m, wysokość 3 m.) Czy jest możliwa dostawa zestawem składającego 
się z ciągnika i naczepy MEGA. Czy jest rampa wyładowcza i jaka jest odległość do pomieszczeń, do których ma być wniesiony
Odpowiedź 2:
Budynek w którym będzie magazynowany towar nie posiada rampy. Odległość do pomieszczeń – maksymalnie 50 m. Jest możliwy wjazd na parking przy budynku zestawem składającym 
się z ciągnika i naczepy MEGA.
Dyrektor
Regionalnego Ośrodka Polityki Społecznej
w Lublinie
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